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KEOP pályázathoz energetikai megvalósíthatósági tanulmány készítésének 

fedezet biztosítására 

                                                 Tisztelt Képviselı- testület! 

2009. évben lehetıség van olyan KEOP energetikai pályázatot benyújtani, (KEOP-2009-5.3.0/A) ahol 
a kazánház-kazánok, főtési és melegvízellátási rendeszerek, továbbá a homlokzati nyílászárók és 
homlokzati hıszigetelések a jelenleg érvényben lévı   energetikai elıírások szerint felújíthatóak, 
korszerősíthetıek. 
Két iskolára és egy óvodára szeretnénk elkészíttetni a pályázati anyagot. 
Mint ismeretes eddig is nagyon sok problémát okozott Móra Ferenc tagiskola és Móra Ferenc 
tagóvoda egy főtési rendszere, magas volt a gázfogyasztás. 
A Hunyadi Tagiskola homlokzati nyílászárói olyan rossz állapotban vannak, mindennaposak a 
beázások. 
Egyébként Sajószentpéter valamennyi intézményének kazán és főtési rendszere már nagyon régi, rossz 
hatásfokkal mőködik, jelentıs a mőködési költség. 
A KEOP pályázat benyújtásának alapja az energetikai megvalósíthatósági tanulmány. 

A tanulmány két részbıl áll: 
1. Energetikai audit a jelenlegi állapotról, kidolgozása a korszerősítésnek, ennek auditálása 

(vizsgálata) és az anyag összeállítása az önkormányzat részére, döntéselıkészítésként. Az 
elıirányzott költségek ismeretében kell az önkormányzatnak eldöntenie, hogy milyen mérvő 
legyen a korszerősítés. 

2. A döntés után a végleges korszerősítésrıl kell auditot készíteni és tételes költségvetést, mely 
alapja a támogatásnak és a kivitelezı pályáztatásának. 

Kérem a Képviselı-testületet, hogy az energetikai megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére 
4.560  e Ft keretösszeget szíveskedjen biztosítani a kötvény terhére. 
A bekért árajánlatok alapján, a legkedvezıbb áru és mőszaki tartalmú tanulmány készítıjével 
kívánunk szerzıdést kötni oly módon, hogy a szerzıdés két összeget és határidıt fog tartalmazni, így a 
végleges tanulmány elkészítése elıtt mérlegelési lehetısünk lesz a pályázat beadására. 
 
Sajószentpéter, 2009. május 20. 

Sajószentpéter Város Önkormányzat Képviselı –testületének 
……./2009. (V.21.) KT határozata 

 
KEOP pályázathoz energetikai megvalósíthatósági tanulmány készítésének 

fedezet biztosítására 
 
Sajószentpéter Város Önkormányzat Képviselı- testülete megtárgyalta a tárgyi elıterjesztést és az 
alábbi határozatot hozta: 
A KEOP-2009-5.3.0/A Energetikai pályázat beadásához szükséges energetikai megvalósíthatósági 
tanulmány elkészítésére 4.560 e Ft keretösszeget biztosít a kötvény terhére, egyben utasítja a 
polgármestert a tanulmány elkészíttetésére.       

Felelıs:     polgármester 
                  Építési és Városüzemeltetési Osztály 
                  Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztály 
Határidı:   azonnal 


